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（保護者）　様

関　西　吹　奏　楽　連　盟
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お願い
　新春の候　皆様にはご健勝のこととお喜び申し上げます。

この度、第１９回関西ステージマーチングフェスティバル開催にあたり、出演団体関係者として出演準備をはじめ様々なご支援いただき感謝いたしております。開催当日におきましても客席からの暖かいご声援をよろしくお願い致します。

　さて、当フェスティバルも１９回を重ね、これまで多くの方々にご来場いただき、昨年も多数のお客様に演奏演技を披露することができました。また、今回もすばらしい出演団体に恵まれ満員が予想されます。

　つきましては、気持ちよく演奏演技できる環境と、ご来場のお客様の安全が確保できますよう、ご来場の際には下記の点につきまして遵守いただきますようお願いいたします。

　このフェスティバルが気持ちよく演奏演技でき、気持ちよく声援できて思い出深い催しとなりますようご理解とご協力をよろしくお願い致します。

記

１　会場内でのカメラ・ビデオ撮影、録音は安全確保のため禁止させて頂きます。

（主催者よりビデオ撮影を業者委託しております。）

２　携帯電話は必ず電源をお切り下さい。（携帯電話の照明でも演奏演技に支障がでます。）

３　入場待ちの列の割り込み等不正な行為はおやめ下さい。

４　その他、演奏演技、進行の妨げとなる行為、他のお客様の迷惑となる行為はおやめ下さい。

